
Verslag van de Algemene Vergadering van Tennisvereniging Kontakt, gehouden op 

woensdag 29 juni 2011 in de kantine van het Sportpark Ruud van der Geest. 

 

Namens het bestuur aanwezig: Huub Nieuwenhoven, Lex Duisterhof, Leon Stevens, 

Peter Hoenderdos, Aad van der Veldt, Jan Cop 

Afwezig:     John de Laat 

Notulen:     Laura van der Veldt 
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1. Opening door de voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering om 19.45 uur en sluit deze direct aangezien het 

aantal, volgens de Statuten vereiste, stemgerechtigde leden niet aanwezig is. De 

vergadering zal om 20.00 uur opnieuw worden geopend. 

 

2. Mededelingen van de voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet de aanwezigen hartelijk 

welkom. In het bijzonder de leden van verdiensten Jan van der Driest en Fred Willems. 

Met betrekking tot agendapunt 14 heet de VZ  Lotte Zwart van harte welkom. 

Berichten van verhindering zijn gekomen van John de Laat. Hij heeft een brief 

gestuurd die behandeld zal worden bij agendapunt 13. Brigitte van Houten is ook 

afwezig en heeft een mail gestuurd die behandeld zal worden bij agendapunt 14. 

Verdere berichten van verhindering komen van Kees en Karin van der Veldt, Pim en 

Wil Turk, Joyce Brand, Albert Visser, Richard Bitter. 

Mededelingen van huishoudelijke aard: Uiteraard wordt er binnen niet gerookt. De 

kantine is besloten voor de leden van de AV. Alle aanwezigen hebben bij binnenkomst 

consumptiebonnen ontvangen. Notulen worden gemaakt door Laura van der Veldt. 

 

Voorwoord: 

Een jaar geleden heeft de VZ het stokje overgenomen van John de Laat. Dat is wel 

even wennen geweest. Mede door de steun van de overige bestuursleden is het goed 

gegaan. Helaas is er wel een administratief probleem geweest. Jolanda Mooijekind 

heeft jarenlang de administratie van onze vereniging gedaan. Helaas zijn door de 

overname van de HEK door de Bruijnerie een hoop werkzaamheden voor haar 

weggevallen. Jolanda heeft er voor gekozen om elders een vast dienstverband te 

nemen. Het voeren van de administratie hebben we intern binnen de vereniging op 

kunnen lossen. De administratie, financiën, ledenadministratie en incasso is nu bij het 

secretariaat belegd. Peter Hoenderdos, penningmeester,  houdt hier elke maand  

controle op. Ook de VZ zal de controle hierop houden. Tevens is het administratie 

kantoor Erika Wilms Floet Administratie ingehuurd. Dit kantoor is belast met het 

inboeken van de financiële gegevens, adviseert gevraagd en ongevraagd, controleert 

en signaleert en maakt periodiek financiële rapportages en analyses.   

Tot nu toe verloopt het goed, over twee jaar wordt het geëvalueerd.  

 

Voor de vereniging was het een mooi jaar. Erg succesvolle open toernooien, veel leden 

die meegedaan hebben aan diverse competities, veel activiteiten op het park waarbij de 

verzorging van Hans en Maaike vanuit de Bruijnerie onontbeerlijk was. Dank 

daarvoor.  

Ook het ledenaantal is positief. Er is alweer geruime tijd een wachtlijst. Gelukkig zijn 

wij een tennisvereniging die niet te maken heeft met teruglopend ledenaantal. Dat is  



         Blad 2/7 

 

bij sommige verenigingen wel anders. VZ denkt dat de goede sfeer op het park, de 

mooie accommodatie, onze Bruijnerie en de vele activiteiten die wij organiseren, op 

nieuwe leden een grote aantrekkingskracht heeft. 

 

Er zijn ook wel wat zorgpunten. Het aantal jeugdleden blijft dit jaar achter in 

vergelijking met vorig jaar. De commissie jeugd, onder aanvoering van Lex 

Duisterhof, doet er alles aan om het aantal jeugdleden weer op te krikken.  

Een ander punt van aandacht is de deelname aan sommige activiteiten. De commissie  

recreatie heeft moeite mee om voldoende deelnemers voor de activiteiten te krijgen. Er 

wordt nog onderzocht hoe het komt. Het lijkt erop dat veel leden de voorkeur geven 

aan deelname aan de competities en verschillende toernooien bij andere verenigingen. 

In vergelijking met 5 jaar geleden is het aantal teams in de verschillende competities 

verdubbeld. Kennelijk vinden onze leden deze deelname leuk en het bestuur is er 

natuurlijk best trots op. Ons eerste damesteam zondag doet zelfs goed mee in de 

landelijke Eredivisie en daar mogen we best trots op zijn. 

Tot slot bedankt de VZ zijn medebestuursleden voor hun betrokkenheid en inzet in het 

afgelopen jaar en voor de steun die hij heeft mogen ondervinden en natuurlijk ook alle 

commissieleden, de schoonmaakploeg, George Driessen, De Bruijnerie, de trainers en 

Jan van der Veldt. 

 

3. Ingekomen stukken 

Het bestuur heeft  - naast de brief van John de Laat en het mailbericht van Brigitte van 

Houten -  geen ingekomen stukken ontvangen 

 

4. Goedkeuring van de notulen van de algemene vergadering van woensdag 30 

juni 2010 

De notulen, met dank aan Brigitte van Houten, worden goedgekeurd. 

 

5. Goedkeuring van het jaarverslag van het secretariaat 

Het verslag wordt goedgekeurd.  

  

6. Goedkeuring van het jaarverslag van de penningmeester 

Korte toelichting door de penningmeester, Peter Hoenderdos. 

Jolanda Mooijekind heeft goed verzorgd werk geleverd. De financiën zijn stabiel met 

zoveel leden. Helaas zit de jeugd in een dip, net als 2 jaar geleden. Dat geeft minder 

inkomsten, maar tegelijkertijd ook minder uitgaven aan lesgelden.  Sportief gezien is 

dit echter niet goed. Er is wel een erg positief eindresultaat. Grotendeels door de  

bijdrage van de stichting. Dit op basis van de in het verleden door Ernst Hoogenes en 

John de Laat gemaakte afspraken.  Tot eind 2012 krijgt TVK  de bedragen die het 

eigen vermogen van € 250.000 van de stichting overstijgen. 

Vanaf 2013 ontstaat er een nieuwe situatie met de Blinkert.  

 

Er is dit jaar 10.000 euro toegevoegd aan het eigen vermogen. Dit is een goede buffer 

voor slechtere tijden. Als het nodig is leent TVK geld aan de stichting voor eventuele 

werkzaamheden.. TVK heeft een eigen vermogen van € 235.000 euro, verspreid over 

twee banken. 
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De HEK is een slapende stichting geworden. Deze is nog in het leven vanwege het 

contract met de Bruijnerie. Het biedt ook fiscale voordelen met betrekking tot de BTW. 

De HEK heeft een eigen vermogen van 80.000 euro.  

Verder is de penningmeester blij dat Erika Wilms Floet is ingehuurd. Zij doet de 

financiële  boekingen,  maakt kwartaal overzichten en houdt controle. Rina en 

Angelique doen de ledenadministratie en  Rina doet daarnaast onder supervisie van de 

penningmeester de incasso’s van de contributies en competitiebijdragen. 

 

Vraag van John Niesing: Tot hoever kun je als organisatie doorgaan met het oppotten 

van het eigen vermogen zonder een winstgevende organisatie te worden?  

De penningmeester geeft als antwoord dat het geld/vermogen grotendeels in de 

gebouwen zit.  Ernst Hoogenes heeft hierover eerder contact gehad met de belasting 

dienst. Volgens hen zijn hier geen problemen over.  

 

7. Goedkeuring van de balans en de staat van baten lasten over het 

verenigingsjaar 2010/2011 

Deze wordt goedgekeurd. 

 

8. Goedkeuring van de begroting voor het verenigingsjaar 2011/2012 

 Onder druk van acht jaar lang geen contributieverhoging stijgen de kosten wel. De 

begroting wordt lastiger rond te krijgen, maar tot en met 2012 zit het goed. 

De begroting wordt goedgekeurd. 

 

9. Verslag van de kascommissie en benoeming van de leden van de 

kascommissie als bedoel in het artikel 11 lid 4 van de statuten 

Hans Tervoort en Leo van Norde zaten het afgelopen jaar in de kascommissie.  Zij 

hebben alle relevante stukken doorgenomen van  TVK en de HEK over het  

kalenderjaar 2010. Dit was professioneel en goed verzorgd. Leo treedt dit jaar  af. John 

Niesing (reserve) wordt gevraagd door Jan Cop om zitting te nemen in de 

kascommissie en John stemt hier mee in.  Angelique Driessen stelt zich beschikbaar 

als reservelid. 

 

10. Goedkeuring van de jaarverslagen van de commissies 

a. Wedstrijd (CW)  

Deze wordt goedgekeurd. 

b. Recreatie (CR)   

Deze wordt goedgekeurd. 

c. Jeugd (CJ)  

Lex Duisterhof geeft een toelichting. Het aantal jeugdleden is terug gelopen. Hoe 

komt dat? Er wordt gesproken met naburige verenigingen.  Veel ouders vragen 

zich af of hun kinderen voldoende gebruik maken van het lidmaatschap. Het zijn 

woelige tijden, men gaat voorzichtiger met hun geld om. Daarbij is de oudere 

jeugd, van rond de 20 jaar, net senior geworden. Positief is dat er nu een groot 

bestand jonge senioren is. Deze worden gedeeltelijk gesubsidieerd door de 

vereniging. Er zijn nu  zes seniorenteams op niveau, dat is een positieve factor.  

Gelukkig zijn er ook lichtpuntjes. Zo was de cursus bal- en slagvaardig  helemaal 

vol en ook voor komende winter zijn er hiervoor al aanmeldingen. De commissie  
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gaat niet achterover leunen, maar maatregelen nemen. Zo is er contact met scholen 

voor schooltennis tegen kostprijs. Bal- en slagvaardigheden wordt weer 

georganiseerd. Er komen extra activiteiten/tossmiddagen voor de jeugd (recreatief). 

De vraag is: Hoe krijg je kinderen naar de baan? Bijvoorbeeld met een 

vriend/vriendinnendag. Zo hopen we de boel draaiende te krijgen.  

 

11. Afscheid vertrekkende bestuurs- en commissieleden 

Aftredend zijn Brigitte van Houten, commissie recreatie en Bram Cuppen, 

commissie jeugd.  Bram is aanwezig. Lex bedankt Bram hartelijk voor zijn 

verdiensten van de afgelopen jaren, met een cadeaubon. De VZ bedankt hem 

namens het hele bestuur. De VZ heeft een mail ontvangen van Brigitte, die tijdens 

de vergadering wordt voorgelezen. Het is vervelend dat zij aftreedt,  maar het 

bestuur is verheugd dat Brigitte deel gaat uitmaken van de commissie jeugd. De 

VZ zal haar nog persoonlijk bedanken. 

 

12. Verkiezing van de voorzitter 

Aftredend is Jan Cop. Hij stelt zich wederom verkiesbaar. 

Aad van der Veldt: Jan gaf al aan dat het wennen was, voor ons ook, na aantal jaar 

John de Laat als voorzitter te hebben gehad. Het  bestuur is uitermate tevreden 

over het functioneren van Jan. Het bestuur heeft alle vertrouwen in Jan als 

voorzitter voor de toekomst en stelt dan ook voor om Jan wederom te benoemen 

tot voorzitter. Dit wordt bekrachtigd met applaus.  

Jan bedankt iedereen voor het gestelde vertrouwen. 

 

13. Verkiezing van bestuursleden  

Periodiek aftredend zijn Aad van der Veldt en John de Laat. Aad van der Veldt 

stelt zich herkiesbaar. Het bestuur is hier erg blij mee. John de Laat stelt zich niet 

verkiesbaar. Er is een brief bij de VZ binnen gekomen. Deze brief wordt door de 

VZ volledig voorgelezen met de letterlijke tekst onderstaand in cursief. 

 

Ik meld mij middels dit schrijven af voor de ledenvergadering, verplichtingen 

elders zijn hiervan de oorzaak. 

Na 13 jaar bestuurlijk verantwoordelijk te zijn geweest voor TV Kontakt, waarvan 

het laatste jaar bij de Stichting Ruud van der Geest, heb ik na de  bestuurs-

vergadering van 11 mei jl. besloten om met onmiddellijke ingang mijn functies 

neer te leggen. 

Ik hecht er veel belang aan om te verklaren dat mijn besluit niets te maken heeft 

met onderling persoonlijke meningsverschillen aangezien ik grote waardering heb 

voor leden die zich op welke manier dan ook vrijwillig voor onze vereniging 

inspannen. 

Het blijven zitten in het bestuur als algemeen bestuurslid na jaren van 

voorzitterschap, is een persoonlijke inschattingsfout geweest. 

De belangrijkste reden van mijn abrupte vertrek is dat ik mij absoluut niet meer 

kan verenigen met genomen bestuursbesluiten en daar ook geen 

verantwoordelijkheid voor wens te dragen. 

Mijn beleving van besturen sluit niet meer aan bij een meerderheid van het bestuur 

en daarbij speelt motivatie eveneens een belangrijke factor. 
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TV Kontakt staat op een kruispunt in haar bestaan en daartoe moet het komend 

jaar, naar mijn mening, zeer zwaarwegende beslissingen worden genomen. Er zijn  

twee wegen te bewandelen: TV Koopt haar eigen financiële vrijheid en daarmee 

haar onafhankelijkheid of blijft nog voor jaren doorgaan in een keurslijf met grote 

financiële verplichtingen en risico’s. 

Ik wens het bestuur en uiteraard ook de leden veel wijsheid bij het nemen van haar 

beslissingen en de daaruit voortvloeiende consequenties. 

 

De VZ geeft desgevraagd uitleg: John heeft zich verkeken om als aftredend VZ in 

het bestuur te gaan als bestuurslid. Meningsverschillen spelen dan parten.  

Het bestuur wil consolideren, hebben wat we hebben, waar nodig verbeteren en 

waar kan uitbreiden. Het bestuur wil een tennisvereniging blijven en John wilde 

meer doen zoals een geheel andere invulling van de activiteiten in de sporthal door 

bijvoorbeeld naschoolse opvang.  John heeft duidelijk aangegeven dat het verschil 

niet van persoonlijke aard is en de VZ bij hem altijd te rade kan gaan. VZ vindt het 

jammer dat hij nu stopt met het bestuur.  

 

Vraag John Niesing:  

We hebben te maken met de Blinkert, 80 leden, die nog 50 % aandeel hebben in 

dit park. Is dat inclusief opstal? 

 

Antwoord VZ:  

TVK en de Blinkert zijn van het begin af aan beide 50 % eigenaar van stichting 

Ruud van der Geest en dat staat los van de verhouding in aantallen leden. Juridisch 

gezien is dit ook niet zo maar te veranderen.  

Over 4 jaar  is de hypotheek eraf. De grond is van de gemeente. De kosten zijn dus 

wel voor beiden. De Blinkert is dan ook medeverantwoordelijkheid voor de 

schulden.  

 

John Niesing:  

Maar het ledenbezit is niet eerlijk verdeeld 

 

VZ:   

Er zijn informele contacten met de Blinkert, deze verlopen goed. De Blinkert ziet 

wel in dat ze het qua kosten niet meer kunnen dekken en zijn welwillend mee te 

denken en mee te werken aan een andere organisatiestructuur. 

 

John Niesing:  

Kunnen we het niet beter maken voor de leden? Neem de banen, afhangen, etc.  

 

VZ:  

Het buitenveld wordt niet meer gebruikt voor handbal. Later indien het mogelijk 

wordt, wordt er besloten met de leden hoe nu verder. Het bestuur vindt niet dat zij 

nu weg moeten. 

 

John Niesing: Maar het is nu geen oplossing voor bijvoorbeeld de drukke maandag.  
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VZ: Het bestuur doet zijn best om het buiten beter te krijgen voor leden. Het 

bestuur is er redelijk ver in, voor een baan extra op het handbalveld.  

 

14. Verkiezing leden van de commissies 

a. Brigitte van Houten stelt zich verkiesbaar voor de commissie jeugd.  

De commissie is hier blij mee. Het bestuur en de leden ook. Dit wordt met 

applaus bekrachtigd.  

b. Lotte Zwart stelt zich verkiesbaar voor de commissie wedstrijd. 

Dit wordt met applaus bekrachtigd.  

De VZ bedankt hen 

 

15. Nabeschouwing feestavond 45-jarig bestaan 

De VZ vond het een fantastisch feest. Het jubileum feest wordt eens in de 5 jaar 

gehouden. We zijn nu op weg naar het 50-jarig bestaan. De VZ wil graag reacties 

vanuit de leden. 

Ger Blom: Het was een goed feest, superverzorgd. De muziek was misschien niet 

altijd voor iedereen even leuk, te hard, maar dan ging je zelf even opzij.  

De VZ bedankt alle vrijwilligers voor dit feest. 

 

 

16. Voorstel reservering 4000,- euro per jaar i.v.m. 50-jarig bestaan 

Tijdens de vorige vergadering van het bestuur is dit al ter sprake gekomen. Het is 

een groot bedrag, maar het is wel een echt jubileum. We zijn met 1000 leden, dus 

het zijn toch bedragen die je uitgeeft. Tegen die tijd is er 20.000 euro begroot, het 

is nog niet uitgegeven, maar zo komt men hopelijk niet voor onverwachte dingen 

te staan.  

De VZ  vraagt of de leden hiermee akkoord gaan.  

De leden gaan akkoord.  

 

17. Ontwikkelingen binnen de SRvdG 

Er is al veel over gezegd bij de vorige punten. 

De toiletten worden onder handen genomen en de verlichting in de hal wordt 

vernieuwd voor deze winter.  

Als er belangrijke ontwikkeling over de stichting komen dan kan er eventueel  een 

extra vergadering belegd worden.  

 

18. Rondvraag  

Ron Hoogland: Er zijn klachten over buitenverlichting op  baan 2. Kan daar naar 

gekeken worden?  

VZ: Iedereen signaleert het. 

George Driessen: Degenen die het onderhoud hebben verricht, hebben gekeken en 

volgens de normen van de KNLTB is het goed zo.  

VZ: Het wordt meegenomen in het bestuur. Afgelopen periode is er een 

baankeuring geweest. Het KNLTB Rapport ligt bij secretariaat. De banen zijn 

goedgekeurd. Minpuntje was dat er te weinig zand op lag volgens hen.  

 

Monic van Elsen: Hoeveel teams worden er geplaatst tijdens de competitie in de 

winter? Nu is er weinig ruimte om te spelen.  
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Huub Nieuwenhoven: We gaan uit van 12 teams verdeeld over de gehele dag. Er 

zijn altijd twee banen beschikbaar voor de recreanten. Als er geen recreanten  

zijn  worden deze banen ook gebruikt. Daarna wordt de baan gegeven die het eerst 

vrij komt.  

VZ: Bij andere verenigingen zijn helemaal geen banen vrij. Hier wel altijd, er 

wordt één keer in de 4 weken competitie gespeeld in de winter. 

 

Ron Hoogland: Tijdens de competitie zijn de banen soms een uur/half uur leeg. 

Dat vertraagt de aanvangstijd van andere teams die later moeten spelen die dag. 

Kan er een schrijven worden meegeven om zo snel mogelijk weer de baan op te 

laten gaan? 

Huub Nieuwenhoven: De VCL moet daar op letten en de mensen weer de baan op 

te sturen. Daarom delen we ook geen baan meer, maar wordt er gezegd wanneer je 

waar op kan.  

 

Aad van Zilt: Met een aantal mensen wil Aad een Tossmiddag  op zondag 

introduceren.  Er is veel belangstelling vanuit de leden, 20-25 man die dat willen 

doen. 

 

VZ geeft aan daar geen bezwaar tegen te hebben maar de banen moeten ook 

beschikbaar blijven voor andere leden. 

 

Aad van Zilt: Kan er weer naar twee tossavonden worden gedaan in de winter?  

Leon Stevens: Dit wordt opnieuw besproken met de commissie recreatie en het 

bestuur.  

 

Hans de Bruijn heeft geconstateerd dat het afhangen problemen geeft. Mensen 

willen niet van de baan af etc. Hij vraagt zich af of we niet over kunnen gaan tot 

het aanschaffen van een digitaal afhangsysteem.  

VZ: Dit is in het verleden al eens bekeken. Het systeem is nu wel verbeterd. We 

hebben uitleg gekregen, maar er zitten wel veel haken en ogen aan. VZ signaleert 

de problemen ook. VZ wil er wel even nog een keer naar kijken.  

 

Peter de Ruig stelt voor om een duidelijk (groot) bord met daarop de afhangregels 

op te hangen.  De VZ neemt dit mee. Zoiets dergelijks zal er wel komen. 

 

19. Sluiting 

Onder dankzegging van ieders inbreng sluit de voorzitter om 21.15 uur de 

vergadering. 

 

  


